
Resposta ao Requerimento nº 683/2024
Autoria: ALÉCIO CAU
Assunto: Informações acerca da solicitação de revisão de IPTU contida no 

Protocolo nº 2355/2024 à Prefeitura Municipal de Valinhos. 

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 26 de junho de 2024.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



Resposta ao requerimento nº 683/2024

Conforme questionamento do nobre vereador, informo que:
1. Qual o atual status do protocolo 2355/2024?
Resposta: Informo que o protocolo nº 2.355/2024, trata-se de Revisão de
Lançamento IPTU e passou por esta Divisão para informações do imóvel
e  cópia  das  fotos  do  SIG  de  2010  e  2018  e  foi  encaminhado  para  a
Divisão de Receitas Imobiliárias/Secretaria da Fazenda para análise do
solicitado.

 2. Existe um cronograma e prazo previsto para a que seja executado a
solicitação? 
Resposta: Prejudicado

3. Qual dificuldade no processo que dificulta a agilidade deste tipo de
processo?    
Resposta: Prejudicado

 



Proc. Administrativo 10- 8.632/2024

De: Wiliam O. - SF-DRF

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais  - A/C Valauri C.

Data: 26/06/2024 às 12:03:50

Setores envolvidos:

SDUMA, SG-DRI, SF-DRF, SDUMA-DGPCI, SDUMA-DGPCI-DCI

15ª SESSÃO - REQUERIMENTO 683

 

 Em atendimento ao requisitado no Requerimento em epígrafe, temos a prestar nossos esclarecimentos:

1. Qual o atual status do protocolo 2355/2024?

O referido protocolo nos foi remetido na data de hoje 26/06/2024, serão analisadas as informações contidas no
mesmo, e terá a tramitação pertinente e a ciência ao Requerente. 

2. Existe um cronograma e prazo previsto para a que seja executado a solicitação?

As análises dos protocolos formalizados junto à Prefeitura do Município de Valinhos, seguem o rito administrativo
previsto na legislação municipal, dentro das peculiaridades de cada caso.

3. Qual dificuldade no processo que dificulta a agilidade deste tipo de processo?

Por se tratar de pedido de revisão de tributo municipal, o Fisco cerca-se de todo o cuidado para subsidiar a sua
decisão, através de diligências necessárias junto aos setores envolvidos, a fim de evitar a renúncia indevida de
receitas, nos termos da Lei de Responsabilidade Fiscal e Código Tributário Nacional e Municipal.

4. Descrever todos os tramites processuais do protocolo para a resolução e possíveis impasses.

A disponibilização de todo o trâmite e informações processuais não está a cargo desta Unidade Administrativa.

Era o que nos competia informar.

_

Wiliam Evaristo de Oliveira  

Diretor do Departamento de Receitas e Fiscalização
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